PORTUGUES

1. Descrigéo do Produto

Perfil é um produto de silicone de condensacao
indicado para moldagens de precisdo de arcada
dental ou arcada edéntula, visando a confec¢do de
modelos para prétese dentaltotal ou parcial. Possui as
versdes: Putty (Alta consisté ncia). Light Body (Baixa
consisté ncia) e Catalyst (C atalisador Universal).

1.1. Indicagoes

« Técnicas de dupla moldagem

« Técnica de moldagem simultanea

- Técnica com anel de cobre

« Impressées para modelos de estudo, modelos de
Ortodo ntia, matrizes, isolamento protetor dos dentes
durante a coloracé o da prétese em mu fla.

2. Composicao

Perfil Putty: Silicone, Oleo Mineral, Talco, Diéxido de
Silicio, Amido de Milho, Silica pirogenica e Aroma.
Perfil Light Body : Silico ne, Diatomita, Cristobalita,

Dioxido de Silici o, Corante Pe rfil Fluido, Aroma Menta.

Perfil Catalyst: Endurec edor para Silicone de Condensa-
cdo, Bis (2-etik1-oxohedil)-oxil dioctilestanato, Oleo
Mineral, Vaselina, Diéxido de Silicio e Pigmento.

3. Apresentacao

Perfil Putty 1 kg:

01 pote de Perfil Putty com 1 kg

01 colher medidora

01 instrugdo de uso

Perfil Light Body:

01 bisnaga de Perfil Light Body com 120 g

01 instrugdo de uso

Perfil Catalyst:

01 bisnaga de Perfil Light Catalyst com 50 g

01 instrugdo de uso

3.1. Aroma: menta.

4. Instrugdo de Uso

4.1. Dupla Moldagem

« Selecionar uma moldeira rigida, com capacidade

de prover de 3 a 4 mmde espessura de material de
moldagem.

« Limpar e secar o campo, se necessario promover
o afastamento gengival utilizando retrator gengival.

« Com o auxilio da colher medidora, retirar do pote a
quantidade desejada de Perfil Putty, certificando-se

de que a colher medidora esteja devidamente
preenchida, sem espagos vazios nem excesso de
material.

« Pressionar o Perfil Putty contra a palma da mao e
marcar o diametro da colher medidora contra o
Perfil Putty.

« Para cada colher de massa densa (Perfil Putty)
utilizada, distribuir o catalisador (Perfil Catalyst) na
proporgao equivalente ao diametro marcado.

« Misturar por 30 segundos, com a ponta dos dedos
o Perfil Putty e o Perfil Catalyst até a obtencao de
uma coloragao uniforme.

« Acomodar a mistura na moldeira e posicionar a
moldeira no local desejado exercendo uma pressao
de 4 a 5 segundos. O tempo de espera serd de
aproximadamente 3 minutos.

« Retirar a moldeira da cavidade oral.

NOTA: antes de fazer a moldagem com silicone Putty,
promover um alivio com filme de PVC ou qualquer
outro plastico, ou ap6s a moldagem realizar o alivio
com o au xilio de um instrumento cortante.

- Dispensar em placa de vidro a quantidade
necess aria de Perfil Light Body, tomando cuidado
para que o material s eja dispensado em linha reta.

« Para cada marca de Perfil Light Body, dispensar a
mesma quantidade de Perfil Catalyst. A utilizagao de
maior quantidade de Perfil Catalyst aceleraa presa.

« Incorporar a massa fluda ao catalisador
espatulando vigoros amente de modo a homogeneizar
todo o material em 30 s egundos.

+ Com o auxilio de uma seringa de moldagem, levar
parte do material ao preparo cavitario. O restante do
material deve ser dispensado no interior da primeira
moldagem.

« Posicion ar a moldeira no local desejado exercendo
press o de 4 a 5 segundos e manter estével por mais
4 minutos antes de retird-la da cavid ade oral.

« Apds a remocao da moldeira, lavar o molde com
agua corrente e desinfetar antes de vazar o modelo.
4.2. Moldagem Simultanea

+ Selecionar uma moldeira rigida, com capacidade
de prover de 3 a 4 mmde espessura de material de
moldagem.

« Limpar e secar o campo, se necessario promover
o afastamento gengival utilizando retrator gengival.

« Com o auxilio da colher medidora, retirar do pote a
quantidade desejada de Perfil Putty, certificando-se
de que a colher medidora esteja devidamente
preenchida, sem espagos vazios nem excesso de
material.

« Pressionar o Perfil Putty contra a palma da mao e
marcar o didgmetro da colher medidora contra o
Perfil Putty.

. Para cada colher de massa densa utilizada,
distribuir o catalisador na propor¢do equivalente ao
diametro marcado.

- Dispensar em placa de vidro a quantidade
necess aria de Perfil Light Body, tomando cuidado
para que o material s eja dispensado em linha reta.

« Para cada marca de Perfil Light Body, dispensar a
mesma quantidade de Perfil Catalyst. A utilizagao de
maior quantidade de Perfil Catalyst aceleraa presa.

« Misturar o Perfil Putty e o Perfil Catalyst com a ponta
dos dedos até obter uma colorag ao uniforme. O
tempo para realizar a homogeneizagao completa é de
30s egundos.

+ Acomodar a mistura no int erior da moldeira.

+ Simultaneamente, o auxiliar ou o profissio nal deve
iniciar a mistura do Perfil Light Body com o Perfil

Catalyst espatulando vigorosame nte de modo a
homogeneizar todo o material no méaximo em 30
segundos.

« Como auxilio de uma serin ga de moldagem, injetar a
mistura ao r edor do preparo cavitario.

« Posicionar a moldeira no local desejado
exercendo pressdo de 4 a 5 segundos e manter
estavel por mais 4 minutos antes de retira-la da
cavidade oral.

« Apos a remogdo da moldeira, lavar o molde com
agua corrente e desinfetar antes de vazar o modelo.

4.3. Dados Técnicos

ESPA NOL

1. Descripcion del Producto

Perfil es un producto compuesto por silicona de
condensaci 6nindicado para impresio nes de precisio n
de arcad a dental uarcad a edéntula para confecci ones
de modelos de prétesis dentaltotal o parcial. Pose e las
versiones: Putty (Alta consiste ncia), Light Body (Baja
consiste ncia) y Catalyst (Ca talizador Universal) .

1.1. Indicaciones

« Técnicas de dos pasos

« Técnica de paso unico

« Técnica con el anillo de cobre

« Impresi ones para modelos de estudio, modelos de
ortodontia, matrices, el aislamiento de proteccién de
los dientes durante la tincion de la prétesis en un
horno mufla.

2. Composicion

Perfil  Putty: Polidimetilsiloxano,
Carga Inorgénica, Pigmento y sabor.
Perfil Light Body : Polidimetilsiloxano, Carga Inorgénica,
Pigmentoy sabor .

Perfil Ca taly st: Endurec edor para Silicona de Condensa-
cion, Bis [(2-etik1-oxohedil)-oxil] dioctilestanato, Vaselina,
Dioxido de Silicio y Pigmento.

3. Presentacion

Perfil Putty 1 kg:

01 pote de Perfil Putty con 1 kg

01 cuchara para medida

01 instruccion para uso

Perfil Light Body:

01 tubo de Perfil Light Body con 120 g

01 instruccién para uso

Perfil Catalyst:

01 tubo de Perfil Light Catalyst con 50 g

01 instruccién para uso

3.1.Sabor: menta.

4. Instrucciones para Uso

4.1. Doble Paso

« Seleccionar una cubeta de impresion rigida, con
capacidad de proveer de 3 a4 mmde espesura del
material de impresion.

« Limpiar y secar el campo, si necesario hacer la
separacion gingival utilizando un hilo retractor.

« Con ayuda de la cuchara de medicion, retirar del

Aceite mineral,

envase la cantidad deseada de Perfil Putty,
certificindose de que la cuchara de medicion esté
debidamente llena sin espacios vacios niexceso de
material.

« Pressionar el Perfil Putty contra la palma de la
mano y marcar el didmetro de la cuchara de
medicién contra el Perfil Putty.

. Para cada cuchara de masa densa utilizada,
distribuir el catalizador (Perfil Catalyst) en la
proporcion equivalente del diametro marcado.

« Mesclar por 30 segundos, con la punta de los
dedos el Perfil Putty y Perfil Catalyst hasta obtener
una coloracién uniforme.

« Acomodar la mezcla en la cubeta y posicionar la
cubeta en el local deseado ejerciendo una presion
de 4 a 5 segundos. El tiempo de espera é cercano
de 3 minutos.

« Retirar la cubeta de la cavidad bucal.

NOTA: antes de realizar el moldeado de silicona
densa, es necesari o promover un alivio con PVC u
otro Plastico. El alivio se puede realizar después de
moldeo utilzando un instrumento de corte.

« Verter en la placa de vidrio la cuantidad necesaria
de Perfil Light Body, teniendo en cuenta que el
material deve ser v erido en linea re ta.

« Para cada marca de Perfil LightBody, usar la misma
cantidad de Perfil Catalyst. La utilizacion de una
cantidad mayor de c atalizador aceler a el fraguado.

« Incorporar el material fluido al catalizador,
mezclé ndolo vigorosam ente para homogenizar todo
el material en 30 s egundos.

« Con la ayuda de una jeringa para impresiones, llevar
parte del material a la preparacié n cavitaria. El material
restante deve ser vertido en el interior de la primera
impresion .

Posicionar la cubeta de impresion en el local
deseado ejerciendo una presion de 4 a 5 segundos y
mantener estable por méas 4 minutos antes de
remorverla de la cavidad bucal .

« Después de la retirada de la cubeta de impresion,
lavar la impresion con agua y desinfectar antes de
vaciar el modelo.

4.2. Impresion Simultdnea

« Seleccionar una cubeta de impresion rigida, con
capacidad de proveer de 3 a 4 mmde espesura del
material de impresion.

« Limpiar y secar el campo, si necesario hacer la
separacion gingival utilizando un hilo retractor.

« Con ayuda de la cuchara de medicién, retirar del
envase la cantidad deseada de Perfil Putty,
certificindose de que la cuchara de medicion esté
debidamente llena sin espacios vacios nien exceso

de material.

« Pressionar el Perfil Putty contra la palma de la
mano y marcar el didmetro de la cuchara de
medicion contra el Perfil Putty.

« Para cada cuchara de masa densa utilizada,

distribuir el catalizador (Perfil Catalyst) en la
proporcion equivalente del didmetro marcado.

« Verter en la placa de vidrio la cuantidad necesaria
de Perfil Light Body, teniendo en cuenta que el
material debe ser v ertido en linea reta.

« Para cada marca de Perfil Light Body, usar la misma
cantidad de Perfil Catalyst. La utilizacion de una

cantidad de mayor de catalizador acel era el fraguado.

« Mezclar por 30 segundos , con la punta de los dedos
el Perfil Putty y Perfil Catalyst hasta obtener una
coloraci6 n uniforme.

« Acomodar la mezcla en la cube ta.

« Simultdneamente, el auxiliar o el profesional deve
iniciar la mezcla del Perfil Light Body con el Perfil
Catalyst mezcldndono vigorosamente para la
completa homogenizacién de todo el material no
maximo en 30 segundos .

« Con la ayuda de una jeringa para impresiones,
inyectar la mezcla alrededor de la preparacion
cavitaria.

« Posici onar la cube ta en el lugar dese ado ejercie ndo
una presié nde 4 a 5 se gundos y mantener estable por
maés 4 minutos antes de re tirarla de la cavidad bucal.

« Después de la retirada de la cubeta de impresi6 n,

N — lavar la impresion con agua y desinfectar antes de
Tipo Perfil Putty Perfil Light Body vaciar el modelo.
Alta Viscosidade | Baixa Viscosidade 4.3. Datos Técnicos
Tempo de mistura 30s 30s Tipo Perfil Putty Perfil Light Body
Tempo de trabalho 1min30s 1min30s Alta Viscosidade | Baja Viscosidade
Tempo de espera 3min 4 min Tiempo de mezcla 30s 30s
naboca Tiempo total
Tempo de presa 4min30s 5min30s de trabajo 1min30's 1min30's
) » Tempo de espera 3min 4 min
Nota: Devido o Perfil conter em sua composicéo, enlaboca
matérias-prir}ﬁa\s~ naturais dle origem mineral e Tempo de fraguado 4Amin30s 5min30s
vegetal, variagbes na tonalidade de cor, podem

ocorrer, sem qualquer alteracao na qualidade e/ou
performance do produto ao uso pretendido.
5.Desinfecg @o

A impress &0, ap6s ser lavada em agua, pode ser
desinfectada com qualquer solugdo quimica
desinfectante dental adequada a venda no mercado.
6.Precaucgoes,Restricoes e Adverténcia s

6.1. Precaugo es

« Todo material odontolégico deve ser usado
exclusivam ente por dentistas ou laboratorios aut orizados.
« O tempo de presa informado é referente a
temperatura de 23°C. O aumento da temperatura
acelera o tempo de trabalho, assim como a
diminui¢do da mesma prolonga o tempo de presa.

« O aumento da quantidade de Perfil Ca talyst reduz o
tempo de trabalho.

- Evitar contato com os olhos. Re comendamos o uso
de dculos de protecdo para pacientes, auxiliares e
profissionais dura nte a utilizagao do mesmo.

«OP erfil Catalyst é irri tante.

«Man ter o produto fora do alcanc e das criancas.

« Produt o de uso tnico.

« Tome a impress a0 com o paciente sentado, ndo
deitado.

6.2 . Re strigo es e Adverténcia s

Nao existem restri¢o es quando o produto é utilizado
por dentistas ou labora térios autorizados, de acordo
com as Instrugoes de Uso. Entretanto em pacientes
com histérico de alergia a um ou mais componentes
do produto, recom enda-se nao fazer o uso.

7.Validad e

A data de validade representa o prazo maximo para
utilzagao do produto. Nao usar apo6s a data de
validade. Sob essas condicbes, Perfil tem uma
validade de 3 a nos.

8. Armazenamento

Acondicionar a temperatura ambiente (15°C - 30° C),
em local seco e protegido da luz e do calor. Manter a
embalagem fechada apdés o uso. Condigdes
inadequadas de estocagem reduzem a validade e
levam ao mau funcionamento do produto.

Nota: Debido a la composicién del Perfil que
contiene materias primas naturales de origen
mineral y vegetal, pueden ocurrir variaciones en el
tono del color, sin que ello altere la calidad y/o
desempeno del producto para el uso previsto.

5. Desinfeccié n

La impresion des pués de haber sido lavada en agua,
puede ser desinfectada con cualquier solucion
quimica desinfectante dental adecuada disponible
comercialm ente.

6.P recaucione s, Restriccion esy Ad vertencia s
6.1.Precauciones

« Todo el material dental debe ser utilzado exclusivamente
porlos de ntistasy | aboratorios autorizados.

« El tiempo de fraguado corres ponde a la temperatura
de 23°C. El aumento de la temperatura acelera el
tiempo de trabajo y temperaturas mas bajas
prolongan el tiempo de fraguado.

« El aumento de la cantidad de catalizador reduce el

tiempo de trabajo .

« Evite el contacto con los ojos. Re comendamos el
uso de gafas de proteccion para los pacientes, el
personaly los profesional es duran te su uso .

« P erfil Catalyst es irritante.

+Man tener fuera delalcanc e de los nifios.

« Product o para uso U nico.

« Tomar la impresion con el paciente sentado, no
acostado .

6.2 . Re striccion esy Ad vertencia s

No existe ninguna contraindicacién cuando el
producto es usado por un profesional dental de
acuerdo a las instruccio nes. Sin embargo, evitar el
uso del producto en pacientes que pudieran tener
antecedentes de alergia a uno o mas componentes
de este producto.

7.Validez

La fecha de caducidad indicada en cada envase
represe nta el periodo de tiempo méaximo para la utilizacion
del producto. Bajo condiciones de almace namiento, Perfil
tiene un plazo de validezde 3 anos.

8.Alm acenad o

Consevar a temperatura ambiente (15°C - 30° C), en
un lugar seco y protegido de la luz y del calor.
Mantener el recipiente cerrado. La conservacion en
condiciones inadecuadas puede afectar la vida de
uso del producto y puede producir un mal
funcionamiento del mismo.

ENGLISH

1. Product Description

Perfil is a product based on condensation silicone
indicated for precisio ndentalimpressio nor edentulous
arch, aiming to elaborate dental prothesis models total
or partial. Per filis prese nted in the versio ns: Putty (High
consiste ncy), Light Body (Low consistency) and
Catalyst (Univers al Ca talyst).

1.1. Indications

« Double step technique

« Single step technique

« Technique with copper ring

« Impressio ns for study models, orthodontic models,
dies, protective isolation during staining of the teeth
of the prothesis i n the oven.

2. Composition

Perfil  Putty: Silicone, Mineral Oil, Talc, Silicon
Dioxide, Corn Starch, Pyrogenic Silica and Aroma.
Perfil Light Body: Silicone, Diatomite, Cristobalite,
Silicon Dioxide, Fluid Profile Dye, Mint Aroma.

Pe rfil Cataly st: Hardener for Condensa tion Silicone, Bis
[(2-ethyl-1-oxohexyl)}-oxy] dioctylstannate, Mineral Oil,
Vaseline, Silic on Dioxide and Pigment

3. Presentation

Perfil Putty 1 kg:

01 jar of Perfil Putty with 1 kg

01 measuring spoon

01 instruction for use

Perfil Light Body:

01 tube of Perfil Light Body with 120 g

01 instruction for use

Perfil Catalyst:

01 tube of Perfil Light Catalyst with 50 g

01 instruction for use

3.1.Aroma: mint.

4. Instructions for use

4.1. Double Impression

« Selec tarigid tray, with the capacity of providing3-4 mm
of thickness o fimpressio n material.

« Clean and dry the field, if required moving the gum
away using retraction cords.

« Using a measuring spoon, remove the desired

quantity of Perfil Putty from the jar, ensuring that the
measuring spoon is properly filled without empty
spaces or excess of material.

« Press the Perfil Putty against the palm of your hand
and mark the diameter of the measuring spoon
against the Perfil Putty.

« For each spoonful of Putty, dispense the catalyst
(Perfil Catalyst) in the proportion equivalent to the
diameter marked.

« Mix the Perfil Putty and Perfil Catalyst with your
fingertips to obtain a uniform coloring. The time
required to execute the complete homogenization is
30 seconds.

« Accommodate the mixture into the tray and position
the tray on the area to be molded, exerting a
pressure for 4-5 seconds and maintaining it stable
for another 3 minutes.

« Remove the tray from the oral cavity

NOTE: before making the silicone molding dense is
necessary to promote a relief with PVC or other
plastic. The relief may be performed after molding
using a cutting instrument.

- Dispense on a glass plate the required quantity of
Perfil Light Body, being careful that the material is
dispensedina s traight line.

« For each mark of Perfil Light Body, dispense the
same quantity of Perfil Catalyst . The use of a larger
quantity of catalyst acc elerates the s etting time

« Incorporate the fluid paste into the catalyst mixing
vigorously witha spatula so as to homogenize all the
material in 30 seconds .

« Using animpression syringe, take part of the material
to the cavity preparation. The rest of the material must
be dispensed inside the preliminary Putty impression .

« Position the tray in the place desired exerting a
pressure for 4-5 seconds and maintain it stable for
another 4 minutes before removing it from the oral
cavity.

« After removing the impressi on, wash it withwater and
disinfectit before pouring the model.

4.2. Simultaneous Molding

- Selecta rigid tray, with the ca pacity of providing 3-4 mm
of thickness o fimpressi on material.

« Clean and dry the field, if required moving the gum
away using retraction cords.

« Using a measuring spoon, remove the desired
quantity of Perfil Putty from the jar, ensuring that the
measuring spoon is properly filled without empty
spaces or excess of material.

« Press the Perfil Putty against the palm of your hand
and mark the diameter of the measuring spoon
against the Perfil Putty.

« For each spoonful of Putty, dispense the catalyst
(Perfil Catalyst) in the proportion equivalent to the
diameter marked.

- Dispense on a glass plate the required quantity of
Perfil Light Body, being careful that the material is
dispensed in a str aight line.

« For each mark of Perfil Light Body, dispense the
same quantity of Perfil Catalyst . The use of a larger
quantity of catalyst acceler ates the setting time.

« Mix the Perfil Putty and Perfil Catalyst with your
fingertips to obtain a uniform coloring. The time
required to execute the complete homogenization is
30 seconds.

« Accommodate the mixture into the tray.

« Simultaneously, the assistant or professional must
star mixing of Perfil Light Body with Perfil Catalyst
stirring  vigorously with a spatula so as to
homogenize all the material in at most 30 seconds.

« Using an impression syringe, inject the mixture
around the cavity preparation.

« Position the tray in the place desired exerting a
pressur e for 4-5 seconds and maintain it stable for
another 4 minutes before removing it from the oral
cavity.

« After removing the impression , wash itwith water and
disinfect it before pouring the model.

4.3. Technical details

Type Perfil Putty P.erfil LighS Body
Putty Consistency| Light Consistency]
Mixture Time 30s 30s
Working Time 1min 30 s 1min30s
Time in the mouth 3min 4 min
Setting Time 4min30s 5min30s

Note: Due to the composition of the Profile
containing natural raw materials of mineral and
vegetable origin, variations in color tone may occur,
withoutany change in the quality and/or performance
of the product for the intended use.

5.Desinfection

After the impressi on had being rinsed with water, any

dental disinfec tantchemic al solution suitable commercial

canbeused .

6. Precau tions, Re striction s and Warnings

6.1.Precaution s

« All dental material should only be used by dentists and

authorized dental labs.

«These tting time is c onsidered for a temperature of
23°C. An increas ed temperature acceler ates the

setting time and a decre ased temperature reduces

the setting time.

« Anincreased quantity of Per fil Catalyst reduces the

working time.

« Avoid the contact eyes. Itis advisable to use safety

goggles for patients, assist ants and professi onals

during all clinical procedure.

« Perfil Catalyst is irri tating.

« Keep the product away from children.

« Single use

« Take the impressi on withthe patient sitting, not lying

down.

6.2. Re strictions and Warnings

There are no contraindications when the product is

used by a certified professio nal following the

Instructions for Use. Avoid using the product on any

patients with an allergica history to one or more

components of the product.

7.E xpiration D ate

Do not use after expiration date. Under storage

conditions, Perfil has a shelf life of 3 years.

8.Stor age

Store at room temperature (15°C - 30°C), in a dry

place and protected from lightand heat. Replace cap

tightly after use. Inadequate storage conditions will

shorten the shelf life and may lead to a malfunction of

the product.
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Silicone de Condensacéao
Silicona de Condensacion
Condensation Silicone

Material de impressao odontolégico

Material de impresion dental
Dental impression material
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